財團法人全聯佩樺圓夢社會福利基金會

大專院校服務性社團支持補助計劃
101年9月修訂

105年11月修訂
1、 宗旨

本會為鼓勵大專院校之學生社團利用寒暑假期間深入地方，關懷偏遠地區之弱勢族群，特擬訂本補助計劃，盼藉由學生社團的力量，前往偏遠地區舉辦慈善公益服務性質活動，提供多元化資源，彌補城鄉差距之資源分布不均問題，並培養關懷社會、服務奉獻之人生觀。
2、 申請資格

（1） 補助對象：
經國內公私立大專院校正式核准成立之服務性學生社團所辦理之公益服務性質活動。(尤以社會福利、社會工作、社會學系等相關科系所辦理之營隊為優先)
（2） 活動服務期間：
活動企劃須經該校學務處課外活動指導組審核通過者，且須於寒、暑假期間執行，營隊服務時間規劃至少為三整天以上活動為原則。
（3） 活動服務對象：
申請活動企劃以社會服務類活動為主，目標須對國內偏遠地區(前往服務地區需註明是否為教育部核定公布當年度教育優先區)弱勢兒童、少年有所助益者。
3、 補助原則

（1） 經核符前述條件之申請案，依所推展服務性質之餐飲、交通、場地、器（教）材、師資等所需費用，核予補助費。 
（2） 活動企劃內容應符合服務地區之需求，本會將依據資源需求情況、方案設計內容、方案創意、持續推行性、預期效益、過去執行成效等進行評比。

（3） 本補助辦法每學期補助一次，每社團每次限提出一件方案申請，同社團最多可連續獲補助1年。
4、 申請文件

（1） 單位行文(提案單位行文、校方用印)

（2） 本會申請表格(可下載)

（3） 活動企劃書(詳載參與成員人數、預期效益、執行內容、經費規劃、含電子檔)

（4） 提案單位附件(如：過去活動成果報告、本次教案內容)

（5） 請提案單位提供校方匯款帳戶及電話、地址、統編等基本資料及空白收據影本，由校方確認後簽章認證，以利本會建檔。
5、 申請日期及本會審查結果公佈時間
（1） 申請日期：
1. 暑假期間執行之提案，於每年4月20日起受理申請，截至5月10日止。
2. 寒假期間執行之提案，於活動前一年度11月10日起受理申請，截至11月30日止。

（2） 由本會針對申請單位之資格是否符合規定、申請文件是否完備進行審查，倘申請者未依規定送齊相關資料，本會得通知申請單位限期於五日（不含例假日）內補正，未於規定期限內補正者，視同資格不符。

（3） 本會審查結果公佈時間：截止收件後一個月於官網(http://www.phdf.org.tw)公佈獲補助名單，並以正式公文通知，不合格者則不另行通知。
6、 配合事項

（1） 獲得補助之社團應於活動進行中須將「財團法人全聯佩樺圓夢社會福利基金會」全銜印於活動計畫及宣傳品（學員手冊、文宣海報、旗幟、T恤、背版及網站）中並列名為「贊助單位」，以及製作有本基金會全銜之旗幟於活動場地明顯處懸掛且拍照存證，以資識別。
（2） 倘本會有活動採訪或宣傳安排應予以協助配合。
（3） 提案單位結案報告內所附照片，本會得予以使用，惟應事先通知提案單位。

7、 申請方式
（1） 申請補助之社團應將申請文件於截止日前(郵戳為憑)掛號方式郵寄至本會（地址：台北市中山區敬業四路33號13樓），為響應環保，各提案單位申請文件將不予退還寄回。
（2） 本基金會承辦窗口
電話：(02)8509-2688；Email：pxmartfd@pxmart.com.tw
8、 公告方式
凡經本會審查通過獲補助之社團，本會預定於該年度6月中及1月中，寄發正式公文至各大專院校（學務處）課外活動（指導）組，並於網上公告。

9、 經費核撥

服務活動前預先撥付活動贊助款，收到款項之兩週內，寄回以學校名義開立之正式收據，此收據應有學校正式官印章。
10、 成果報告

（1） 繳交時間：寒假活動應於該年度3月30日前、暑假活動應於該年度9月30日前提交成果報告書。

（2） 報告書內容：格式請自行至本會官網下載，須包含服務人次與成效、全案經費使用狀況、活動照片5-10張、社團服務報導、有本會全銜之文宣品證明等，並檢附活動照片影像光碟，送交本會留存。
（3） 成果將為本會日後審核提案之重要參考，若未能準時交件將取消該社團來年申請補助之資格。
11、 注意事項
（1） 本會保留對有關提案之最終同意權與額度決定權，補助核發後，申請單位應確實按活動企劃書及其預算執行，倘因故變更服務對象、更改執行地點、時間或取消時，應主動告知，本會有權決定是否維持補助。凡經發現未確實依企劃執行或相關文件資料有偽造、不實等情事，除追回補助外，日後不再受理補助申請，申請單位並應自負所有法律責任。
（2） 提案單位之活動場地及活動設計應注意安全性，活動期間應投保傷害險或意外險。
12、 本辦法經本基金會董事會同意後公佈實施，修正或廢止時亦同，如有未盡事宜，本基金會得視情況另訂或隨時補充調整之。
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